Гидропневмосистемы
Задание к контрольной работе и методические указания 
по её выполнению 
для студентов направлений 190600, 190700

заочного обучения

В гидротормозной системе автомобиля пере​дача усилия F от ножной педали к тормозам колес произво​дится посредством жидкости, вытесняемой поршнем 1 из главного тормозного цилиндра 2 по трубопроводам в рабочие тормозные цилиндры передних 3 и задних колес 4. На первом этапе торможения за счет хода поршней рабочих цилиндров выбирается зазор между тормозными колодками и барабана​ми. На втором этапе торможения происходит сжатие всего объема жидкости V в системе, выравнивание давления и при​жатие колодок к барабанам. Диаметры всех цилиндров оди​наковы.
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Определить: 1) скорости перемещения поршней ко​лесных тормозных цилиндров для передних (vп) и задних (vз) колес; 2) ход педали, необходимый для упругого сжатия тормозной жидкости в системе.
Дано: F = 500 H;  dц = 22 мм; a/b = 5; l3 = 1 м; V = 0,5 л; ( = 1000 кг/м3; (  = l Ст; объемный модуль упругости жидкости  К = 1000 МПа.

Недостающие исходные данные, в зависимости от варианта, выбрать из таблицы.

Исходные данные к заданию
	Предпослед-няя цифра шифра
	l1, м
	d1, мм
	Последняя

цифра шифра
	l2, м
	d2, мм
	d3, мм

	0
	1,5
	3,0
	0
	2,5
	4,0
	3,0

	1
	1,6
	3,2
	1
	2,6
	4,2
	3,2

	2
	1,7
	3,4
	2
	2,7
	4,4
	3,4

	3
	1,8
	3,6
	3
	2,8
	4,6
	3,6

	4
	1,9
	3,8
	4
	2,9
	4,8
	3,8

	5
	2,0
	4,0
	5
	3,0
	5,0
	4,0

	6
	2,1
	4,2
	6
	3,1
	5,2
	4,2

	7
	2,2
	4,4
	7
	3,2
	5,4
	4,4

	8
	2,3
	4,6
	8
	3,3
	5,6
	4,6

	9
	2,4
	4,8
	9
	3,4
	5,8
	4,8


1. Определить давление создаваемое в гидроцилиндре

2. Согласно рисунку имеется параллельное соединение 3 трубопроводов и потери давления в них будут одинаковые. Поэтому можно записать уравнение
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где (р2 + (р3  – потери давления в последовательно соединенных трубопроводах последней третьей ветви.

Для определения потерь напора использовать формулу Дарси 
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из которой выражаются скорости течения жидкости в трубопроводе, а далее скорости перемещения поршней в соответствующих тормозных цилиндрах.
Коэффициент сопротивления трения определяется для ламинарного режима.
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3. При определении хода педали, необходимого для упругого сжатия тормозной жидкости необходимо знать, что сжимаемость  жидкостей  характеризуется  модулем объемной упругости  К, входящим в обобщенный закон Гука
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где (V - приращение (в данном случае уменьшение) объема жидкости V, обусловленное увеличением давления на (p.
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